EGZAMIN Mechanika Konstrukcji (MK3) KB studia mgr niestacj. dnia 28 VI 2025

NAZWISKO Imig¢

Nr albumu Oceny z ¢wiczen :
ocena ocena Ocena z egzaminu po ustnym
zadania 1 zadania 2

Ocena taczna, data, podpis

Zadanie 1. Dany jest pret zakrzywiony w planie. Znalez¢ rozktad momentow zginajacych i skrecajgcych.
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Zadanie 2. Dany jest pret o profilu IPE300 na obu koncach podparty widetkowo. Na obu koncach
mimosrodowo przylozona jest para sit rownolegtych do osi preta, por. rysunek ponizej. Zakladajac, ze
przekroj jest cienko$cienny nalezy:

a) znalez¢ funkcje: kata skrecenia 6 i bimomentu B;
b) obliczy¢ najwigksza absolutng warto$¢ kata skrecenia.

Przyjaé nastepujace dane: L=500 cm, E=21000 kN/cm?, v=0.3, P =150 kN.
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z [em] J, = 8356 cm*
ol o J. =604 cm*
Jo=124260 cm®

Js=19.8 cm*
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Zadanie 2

Dane

21000 21000
N0}~ pdane = {El - — (*kN/cmz*) , G5 ——M— (*kN/cmz*) , Jw - 124260
1-0.32 2% (1+0.3)

(*cm®%), Js »19.8 (*cm®x), 1 » 500 (xcm*), P > 150(*kN*)}

oueo)- {E1 - 23076.9, G- 8076.92, Jw » 124260, Js -»19.8, 1 - 500, P> 150}

G*Js
neil= pY¥ = {zl/ > 1 /. pdane}
El x Jw

outei]= {Y - 3.73397}

ne2- pwz = {wzl » -108.4, wz2 - 108.4} (xcm?*)
ouezl- {wzl - -108.4, wz2 -» 108.4}

IPE 300

= DIN 1025-5:1994-03

s Ferona

w | Rzedne deplanacji | TWA
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Min -108.49 cn12 (7)
Maks. : 10849 cm (1)
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Funkcja kata skrecenia i Bimomentu

6 = CO+ClEY+C2Cosh[EY] +C3Sinh[& Y]
6' = Cly+C3 ¢y Cosh[EY] +C2 ¢ Sinh[& ¥]

©''" = Cc2y? Cosh[E Y] +C3yY? Sinh[E Y]
E1 J,

B = - e
l2

Warunki brzegowe i rozwiazanie

Warunki brzegowe

6(0) = 0
B(0)= P W;1 - P Wy
o(1)= 0
B(l)= P wz1 - P wy2

Rozwigzanie uktadu réwnan

-1°Pwzl +1°Pwz2 1°Pwzl - 12 P wz2
{CO%— , Cl->0, C2-> -
El Jw y? El Jw §?
-1%2P wzl Coth[Y] + 1% Pwz2 Coth[y¥] + 12 P wzl Csch[y] - 12 P wz2 Csch[Y]
C3 > - }
E1l Juw y?

Wartosci liczbowe
{CO > -0.203348, C1 >0, C2 - 0.203348, C3 > -0.193855}
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Wykresy

Kat skrecenia i jego pochodna

O[rad]

. 1 . . . 1 . . . 1 . . . 1 . . . | f[ 1 ]
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out[77}=
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Bimoment

B[kNcm?]
-10000:»

-15000:»

Outgo}-= -20000}

-25000 -

-30000 -

Moment skrecania skrepowanego

M, [kNcm]

Out[83]=
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